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Du  Majestueux Saghro à la splendeur du désert
DESCRIPTION :
Au sud des sommets enneigés du Haut Atlas et aux frontières avec la vallée du Drâa, se dresse le majestueux massif du Saghro.
Ancien volcan, sculpté par le temps et par les éléments, le paysage est lunaire. Plateaux déchiquetés et escarpés, canyons profonds, pitons basaltiques…racontent une histoire géologique écrite par Amane (l’eau), Azwou (le vent) et le Tafoukt (le soleil). 
Nous vous proposons des randonnées pour aller à la découverte de cette diversité naturelle et à la rencontre des derniers nomades riches en histoire. 
La deuxième partie du voyage  nous mène dans le désert de la vallée du Draa, Un trek chamelier pour se ressourcer, pour retourner à l’essentiel via la marche et en toute sérénité.
Au rythme de la caravane, nous traversons la fin de la palmeraie de M’hamid El Ghizlane (plaine des gazelles) avant de plonger dans l’immensité d’un royaume de sable magique et inoubliable qui nous offre un festival de couleurs sublime, paysages contrastés dans un environnement ou cohabite la verdure douce des palmiers et Tamaris et l’intense chaleur lumineuse des dunes. 
Une véritable immersion au rythme du soleil en compagnie des chameliers Amazighs semi-nomade avec qui vous partagerez des moments inoubliables qui sculptent l’âme et le cœur. Autorisez-vous un vrai lâché prise !
Vous allez vivre une aventure unique, inoubliable, le temps d’un voyage…

ATOUTS :

*un voyage dépaysant aux décors insolites.

*Des paysages lunaires, des plateaux déchiquetés, des canyons profonds.

*Les miraculeuses oasis verdoyante !

*Les petits villages et bergeries.

*Les inoubliables rencontres avec les nomades Ait Atta.

*Bivouac paisible au milieu de nulle part.

*La route des milles Kasbah.
 *Randonnée idéale pour une émersion dans le désert.
*Invitation à la simplicité, à la méditation, au partage.
 
*Le grand désert de sable, splendeur de paysages, grands espaces…

*Variété d'itinéraire. Alliant ERG et REG.
 *Découverte de faune et Flore du désert.
*Nuitées au sein même de la nature, dans le sable.
 *Nuitées à la belle étoile, un voyage astronomie magique… 
*Soirées conviviale autour du feu au rythme des chants et danses.
 *Festival de couleurs.
*Le massif dunaire le plus haut du Maroc.

 *Balades à dos de Dromadaire.


ITINIRAIRE

Jour 1 : Marrakech
Arrivée à Marrakech, Accueil à l’aéroport par notre guide, installation dans un Riad au cœur de la médina.
Suivant l’heure d’arrivée, nous vous conseillons de partir à la découverte de la médina, de ses souks et de la si célèbre place de Jema El Fana…

 
Jour 2 : Marrakech 470 m – Ouarzazate 1100m –Agdz -Tifrit 950 m
Départ en voiture  direction le col de Tichka 2260 m,le plus haut col routier du Maroc par de belles montagnes, tout au long d’une vallée avec une série de villages berbères jusqu’à Oued El Maleh et ensuite la perle du Sud Est Ouarzazate, capitale du Cinéma, repas de midi dans un petit restaurant local conviviale puis continuer vers le Col Ait Saoune 1600 vue depuis le Col sur le sommet M’goun,puis descente par un paysage désert, montagnes arides jusqu’à  AGDEZ, la ville qui nous confirme le début de la palmeraie de Draa et sur 30 km nous admirons des milliers de palmiers dattiers et des dizaines de Villages fortifiés, puis nous quittons cette richesse pour plonger dans les montagnes du Saghro, quelques oasis ou on cultive du Henné, puis une piste nous conduit jusqu’au village de Tifrit. 
Gite à 950 m. 
Distance : 350 kms en voiture








Jour 3 : Tifrit 950 m – Handour 1150 m – Tadaoute N’Tiblah 1280 m -Bab N’Ali 1380 m
départ sur sentier muletier, une vue panoramique sur la vallée de Taoudachte et les champs du Henné, une oasis à palmiers dattiers, puis nous suivons le sentier jusqu’au-dessus le village Handour, petite palmeraie, nous marchons dans le lit de la rivière jusqu’au Village IGUE, nous continuons sur un sentier qui longe la palmeraie, oasis plantée des palmiers, amandiers, figuiers, grenadiers puis nous montons rejoindre le grand sentier muletier qui nous conduit au village Tiguiza pour monter sur le plateau de Tifdassine, déjeuner de midi, puis monter  jusqu’au Col Tifdassine sans grand dénivelé ,petite descente pour admirer le paysage de la vallée d’Irhazoun ,une belle montée douce nous mène au magiquecirque deTadaoute N’Tiblah.
Une légère montée pour rejoindre le plateau Bâb N’Ali, vue grandiose sur la vallée que nous venons de traverser, puis une montée peu raide, caillouteuse jusqu’à la porte d’Ali Baba.
Bivouac à 1380 m.
Départ : Tifrit : 950 m
Arrivée : Bab N’Ali : 1380 m.
Altitude Max : 1420 m
D+ :660 m
D- :350 m
Distance : 26 km
7h de marche

Jour 4: Bab N’Ali (1380 m) Gorges Afourar – Iggli (1700 m) -Aouragh(1900 m)- Tassigdelt (2200 m) – Kouaouch (2570 m) – AlmouN’Ouarg (2250 m)
Nous quittons les petites altitudes pour pénétrer dans le cœur du massif ,nous traversons les gorges d’Afourar,souvent assez d’eau, quelques, facile grimpettes, marcher tout prés de l’eau et rejoindre le sentier muletier qui nous conduit vers le village Bouallouz, Afourar et des jardins plantés de (carotte, oignons, navets et des champs en terrasse d’orge surtout ), Nous continuons à monter sur le  sentier caillouteux jusqu’au plateau dominant les hauteurs du massif, continuation vers le plateauIggli, une légère montée nous mène àAouragh à 1900 m, l’un des plus beaux point de vue du trek.Dans l’après-midi, Nous montons dans une petite vallée ou les falaises nous entourent , des petites Fouilles de Gorges sur notre sentier, vers le col Tassigdelte qui nous offre une vue générale sur le massif et surtout le paysage de l’étape précédente vue d’en haut, puis continuation à monter vers le Sommet Kouaoutch 2570 m, le 2éme Sommet du massif Saghro, descente par le même chemin des nomades jusqu’au Col Ouarg 2400 m qui nous mène àAlmou n’Ouarg, pays des nomades, quelques  cabanes des bergers.
Départ : Bab N’Ali : 1380 m.
Arrivée : Almou N’Ouarg : 2250 m
Altitude Max : 2570 m.
D+ : 1230 m 
D- :420 m
Distance : 28 km
8 h de marche









Jour 5 : Almou N’Ouarg(2250 m)–Tislit N’Ouzerzam(2500 m) – Allili – Tagdilte(1600 m)
Nous montons au Col IFERD 2400 m, puis le Col Tislit n Ouzerzam, vue grandiose sur les montagnes du Haut Atlas du Mgoun (point culminant à 4068 m), descente par une forêt de genévriers thurifére jusqu’à la petite vallée Allili, puis continuation sur grand sentier jusqu’à la vallée de Tagdilte.
Nuit au Bivouac à 1700 ou Gite d’étape
Départ : AlmouNouarg : 2400 m
Arrivée : Tagdilt : 1600 m
Altitude Max : 2600 m.
D+ : 350 m
D- :900 m
Distance : 13 km
4h30 de marche 
 
[bookmark: _GoBack]Jour 6 : Tagdilte – Zagora – M’hamid el Ghizlane – Sidi Naji
Nous quittons ce beau massif pour nous rendre dans le magique désert par la route des mille kasbahs, en passant par la vallée des roses. Nous rejoindrons Ouarzazate, la perle du Sud Est, capitale du Cinéma, puis continuer vers le Col Ait Saoune 1600 m, vue depuis le Col sur le sommet M’goun, puis descente par un paysage désertique , montagnes arides jusqu’à  AGDEZ, la ville qui nous confirme le début de la palmeraie du Draa Tizi n'Tinififft ,nous longeons la vallée du Drâa sur 200 km, ses Ksour (villages en pisé), ses kasbahs (anciennes demeures fortifiées) et son chapelet d'oasis : Agdz, Zagora, Tamgrout. Arrivée à M'hamid El Ghizlane(la Plaine des Gazelles). Nous faisons connaissance avec notre équipe (chamelier). Début du trek. Découverte de la solitude des grandes espaces déserts, le plaisir de marcher dans un univers de sable et l'ambiance de la caravane chamelière, nous quittons la zone irriguée et cultivée. Nous traversons une forêt de tamaris qui longe le lit de l’oued Drâa. Traversée du plateau de Sidi Naji, visite du Marabout qui porte le même nom.
Bivouac à coté du Puits asséché Azalay.
360 km
5h de route
4 h de marche
Jour 7 : Sidi Naji – Erg Zaher 
Nous marchons toujours vers l’ouest pour nous immerger progressivement dans le grand désert, nous sortons peu à peu de la forêt de tamaris et abordons les grands espaces désertiques.
Les dunes remplissent le paysage et au bout de 5h de marche nous atteignons les grandes dunes de l’erg Zaher. Balades dans les dunes (couché du soleil en Haut de la plus grande dune dans le coin) le paysage vaut vraiment le coup.une vue toute Azimut sur l’immense massif dunaire avec un cours d’orientation.
Bivouac au pied de l’erg Zaher.
4 h de marche.
 




Jour 8 : Erg Zaher – Erg Smar – Erg Sedrat 
Nous partons en direction de l'oued Draa en passant par le village Bloc et son oasis abandonnée. 
Nous pénétrons ensuite dans l'Erg Smar. Du sommet des dunes le panorama est grandiose : une mer de sable à l'infini. Arrivée à Erg Sedrat après la traversée d’un long Reg, ramassage du bois pour la fabrication du pain de sable.
Bivouac au creux des dunes.
5 h de marche
Jour 9 : Erg Sedrat – Dunes de Chegaga
Continuation par l'oued Attach(la rivière de la soif) en direction des fameuses dunes de l'erg Chegaga. C'est le massif dunaire le plus grand et plus haut du Maroc avec les dunes de l'Erg Elabidliya. 
Nous allons tous admirer notre dernier coucher du soleil en haut des dunes avec vue sur la chaine de Bani au Nord.
5 h de marche

Jour 10 : Dunes de chegaga – Foum Zguid – Taznakht – Marrakech
Tôt le matin nous avons rendez-vous avec les véhicules 4x4 (land rover locale).Départ  par la piste en passant pas loin des dunes d’Erg Lamhazil le long du lac asséché Iriki jusqu'à FoumZguid où nous retrouvons le goudron. On échange les 4X4 contre un Minibus pour remonter par la vallée d'oasis jusqu'à Tazenakht
Nous apercevons le massif du Sirwa avec son point culminant (3003 m), nous franchirons le col de Tizi N'tichka pour arriver à Marrakech.
Nuit au Riad e BB.
6 h de voiture
Jour 11 : Départ :
 
Selon les horaires, transfert à l'aéroport. Pour cette journée libre, partez à la découverte de la ville (n’hésitez pas à nous demander conseil pour les bonnes adresses). Nous pourrons, si vous le souhaitez, nous retrouver en fin de journée afin de partager un moment privilégié de la vie marocaine.
 
 


 



Infos sur le voyage :
Période : Octobre à Mai
Durée du séjour : 11 jours dont 7 jours de marche
Hébergements : Riad à Marrakech / Gite d’étape / Bivouac sous tente
Niveau de marche : 3 / 5 : Modéré
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